

Το Τμήμα Διασύνδεσης (Εκπαίδευσης- Παραγωγής), Διαμεσοάθρησης και Καινοτομίας ή για συντομία Τ.Δ.Δ.Κ. του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής-η μετεξέλιξη του Γραφείου Διασύνδεσης- αποτελώντας την ιστορική και θεσμική συνέχισή των πρώτων Γραφείων Σταδιοδρομίας που ιδρύθηκαν το 1993, λειτουργεί με σκοπό να αποτεθεί:

- ✓ Πηγή έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης σε θέματα εκπαιδευτικού, επαγγελματικού προσανατολισμού και συμβουλευτικής,
✓ Συνδυετικό κρίκο μεταξύ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και της αγοράς εργασίας,
✓ Δίαυλο επαφών με φορείς του ευρύτερου Δημοσίου Τομέα,
✓ Κόμβο αμφίδρομης επικοινωνίας μεταξύ Ακαδημαϊκής Κοινότητας και Παραγωγής για τη δημιουργία συνεργασιών,
✓ Γέφυρα επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ελλάδας και του εξωτερικού.

Αποστολή του Τμήματος Διασύνδεσης Εκπαίδευσης-Παραγωγής, Διαμεσοάθρησης και Καινοτομίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής είναι η προσφορά υπηρεσιών υψηλής ποιότητας τόσο προς την Εκπαιδευτική κοινότητα όσο και προς τις επιχειρήσεις ιδιωτικού και Δημοσίου Τομέα, Οργανισμούς, Υπηρεσίες Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Συλλογικούς Φορείς για την επίτευξη των παρακάτω σκοπών: α) της διασύνδεσης, διαμεσοάθρησης μεταξύ του ιδρύματος και φορέων εκπαίδευσης, έρευνας, παραγωγής και υπηρεσιών, επικοινωνίας με τους φοιτητές/αποφοίτους του ιδρύματος και β) της προαγωγής καινοτομίας, επιχειρηματικότητας. Το Τμήμα Διασύνδεσης (Εκπαίδευσης-Παραγωγής), Διαμεσοάθρησης και Καινοτομίας υπάγεται διοικητικά στην Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής/ Γενική Διεύθυνση Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

Για την πραγματοποίηση των στόχων του το Τ.Δ.Δ.Κ.:

- * Εκδίδει ενημερωτικό υλικό.
* Διοργανώνει ημερίδες και εκδηλώσεις,
* Εμπλουτίζει τις βιβλιοθήκες του με έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό,
* Τηρεί βάσεις δεδομένων με στοιχεία επιχειρήσεων, αποφοίτων, φοιτητών κ.α.,
* Εκπονεί μελέτες παρακολούθησης της επαγγελματικής πορείας των αποφοίτων, της αγοράς εργασίας, σύνταξης οδηγών επαγγελματιών, σύνδεσης έρευνας και παραγωγής, χρήσης ερευνητικών αποτελεσμάτων,
* Πραγματοποιεί συμβουλευτικά σεμινάρια,
* Διαθέτει ιστοσελίδα και προφίλ στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (Facebook, twitter, linked in κλπ,
* Συμμετέχει σε εκδηλώσεις τρίτων,
* Συντονίζει και Υποστηρίζει τις δραστηριότητες στην κοινότητα mentoring UWA,
* Συντάσσει ενημερωτικούς οδηγούς μεταπτυχιακών σπουδών, σταδιοδρομίας, επαγγελματιών κ.α.
* Παρέχει τη δυνατότητα χρήσης Η/Υ με πρόσβαση στο internet και διαθέτει αναγνωστήριο,

- * Παρέχει την δυνατότητα χορήγησης ψυχομετρικών τεστ,
* Φέρνει σε επαφή φοιτητές και αποφοίτους με πιθανούς εργοδότες για θέσεις εργασίας αντίστοιχα στην Ελλάδα και το εξωτερικό,
* Υποστηρίζει δραστηριότητες που συμβάλλουν στον επαγγελματικό προσανατολισμό των μαθητών και αποφοίτων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, αναφορικά με τις εξειδικεύσεις και το προσφερόμενο έργο του ιδρύματος,
* Αναπτύσσει δίκτυα συνεργασίας, σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο με τους παραγωγικούς και κοινωνικούς φορείς,
* Προωθεί την επιχειρηματικότητα διαμέσου καινοτόμων και συμβατικών δράσεων εκπαίδευσης και κατάρτισης, ευέλκτα συνδεδεμένων με τα προπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών των Τμημάτων του Ιδρύματος (midterm internships, open visits, job shadowing κλπ). Αναδεικνύει και προωθεί τις επιχειρηματικές ιδέες των φοιτητών. (Open Innovation Festival),
* Υποστηρίζει την υποβολή προτάσεων επιχειρηματικότητας, ανάληψης ερευνητικού πλαισίου κατοχύρωσης ιδεών – πατέντας,
* Συμβάλλει στη δημιουργία καινοτόμων

εργαλείων για την αναζήτηση, τον εντοπισμό και την προβολή των δυνατοτήτων/δεξιοτήτων παροχής τεχνολογικών υπηρεσιών ή άλλων ερευνητικών προϊόντων (Κατάλογος δυνατοτήτων Εργαστηριακών Μονάδων Παροχής Υπηρεσιών, Κατάλογος δεξιοτήτων ερευνητών, Δικτυακή Πύλη) σε συνεργασία με τα τμήματα,
* Υποστηρίζει δράσεις τεχνολογικού marketing,
* Αναπτύσσει νέους μηχανισμούς για τη Διαμεσοάθρηση και Μεταφορά Τεχνολογίας, για την αξιοποίηση ερευνητικών αποτελεσμάτων και για τη διαχείριση, συμβολή στην προώθηση και στήριξη εταιρειών τεχνολογικής βάσης (spin off),
* Συμμετέχει σε Εθνικά, Ευρωπαϊκά και Διεθνή συναφή δίκτυα όπως EUE-NET & CDO-NET,
* Διατηρεί επιτροπή έργου που αποτελείται από εκπαιδευτικούς όλων των τμημάτων και αποβλέπει στην αμφίδρομη πληροφόρηση Ακαδημαϊκής Κοινότητας και του Τμήματος για θέματα κοινού ενδιαφέροντος και
* Τέλος για τη διασφάλιση της ποιότητας των υπηρεσιών του εφαρμόζει σύστημα διαχείρισης ποιότητας κατά ISO 9001:2008.

Στο Τ.Δ.Δ.Κ. μπορείτε να ενημερωθείτε για:

- Μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
➤ Υποτροφίες και κληροδοτήματα,
➤ Την κατάταξη αποφοίτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης,
➤ Τα Επαγγελματικά Δικαιώματα & τα πεδία απασχόλησης των τμημάτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής,
➤ Θέσεις Εργασίας στην Ελλάδα και το εξωτερικό,
➤ Προφίλ επιχειρήσεων και οργανισμών,
➤ Τη σύνταξη Βιογραφικού σημειώματος, συνοδευτικής επιστολής, αυτοπεριγραφικής έκθεσης και την παρουσίαση σε συνέντευξη επιλογής, για εργασία ή ΜΠΣ ή υποτροφία,
➤ Την υπάρχουσα νομοθεσία, τα προγράμματα απασχόλησης-επιδότησης των ατόμων ειδικών κατηγοριών,

- Προγράμματα κατάρτισης και επιμόρφωσης,
➤ Σεμινάρια, ημερίδες, εκδηλώσεις, συνέδρια,
➤ Προγράμματα νεανικής επιχειρηματικότητας,
➤ Χρηματοδοτικά εργαλεία,
➤ Θεσμικό πλαίσιο κατοχύρωσης ιδεών-πατέντας,
➤ Δράσεις Τεχνολογικού Marketing, Διαμεσοάθρησης και Μεταφοράς Τεχνολογίας,
➤ Διαγωνισμούς Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας.

«...Δε μπορείς να ανακαλύψεις νέους ωκεανούς αν δεν έχεις το κουράγιο να χάσεις την ακτή από τα μάτια σου...» Πλάτωνας

Τις υπηρεσίες του Τ.Δ.Δ.Κ. χρησιμοποιούν:

Φοιτητές-φοιτήτριες (προπτυχιακών & μεταπτυχιακών προγραμμάτων) του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής αλλά και όλης της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, που αναζητούν δυνατότητες & προοπτικές συνέχισης των σπουδών τους, εισαγωγής στην αγορά εργασίας ή εκφράζουν ενδιαφέρον προς κάποια ημιαπασχόληση ή εθελοντική εργασία.

Τελειοφοίτοι του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και όλων των άλλων Ελληνικών Α.Ε.Ι. με κοινές ειδικότητες που αναζητούν θέση προσωρινής απασχόλησης.

Απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και όλων των άλλων Ελληνικών Α.Ε.Ι. με κοινές ειδικότητες που αναζητούν εργασία και πληροφορίες για μεταπτυχιακές σπουδές, σεμινάρια, επαγγελματικά δικαιώματα κ.α..

Επιχειρήσεις-Οργανισμοί κατά την αναζήτηση επιστημονικού προσωπικού για κάλυψη θέσεων εργασίας, κατά την ενημέρωσή τους για τις ειδικότητες των αποφοίτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής ή για να δηλώσουν τη συμμετοχή τους σε εκδηλώσεις-ημερίδες.

Μέλη Δ.Ε.Π. του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με σκοπό την υποστήριξη των οργανώσεων εκδηλώσεων.

Ελληνικά και ξένα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα που ενδιαφέρονται για την ανάπτυξη συνεργασιών.

ΚΕ.ΣΥ.Π. - ΓΡΑ.Σ.Ε.Π. με σκοπό την προώθηση των τμημάτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.
Μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την ενημέρωσή τους σχετικά με τα τμήματα του ΠΑ.Δ.Α. και την επαγγελματική αποκατάσταση των αποφοίτων τους.

Πως μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις υπηρεσίες του Τ.Δ.Δ.Κ.;

- Επισκεφτείτε το Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσοάθρησης και Καινοτομίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στην Πανεπιστημιούπολη 2, στο Α' κτίριο (Α014), καθημερινά 09:30-16:30, για να χρησιμοποιήσετε τις βιβλιοθήκες & τους Η/Υ και να ενημερωθείτε. Η επικοινωνία με το Τμήμα είναι απλή και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. Το προσωπικό του τμήματος είναι στη διάθεσή σας για να σας προσφέρει άμεσα τις υπηρεσίες του. Ζητείστε ακόμα να συμπληρώσετε το έντυπο που σας δίνει τη δυνατότητα να συμπεριληφθείτε στους εγγεγραμμένους χρήστες των υπηρεσιών του Τμήματος.
➤ Ειδικότερα:
✓ Είστε τελειοφοίτος/απόφοιτος και ψάχνετε να ημιαπασχοληθείτε/εργασία στο Ελλάδα ή το εξωτερικό, επιθυμείτε Εκπαιδευτική Πληροφόρηση, θέλετε να επωφεληθείτε από τις δράσεις mentoring, θέλετε να εγγραφείτε στους Alumni του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής; Συμπληρώστε το «Ε.4.3.2ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ»
✓ Είστε εργοδότης και ψάχνετε τελειοφοίτους/αποφοίτους για κάλυψη κενών θέσεων εργασίας αορίστου/ορισμένου χρόνου/ημιαπασχόλησης/εποχική; Συμπληρώστε το «Ε.4.3.1ΕΝΤΥΠΟ ΑΝΑΓΕΝΝΑΣΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ & ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ»

E-mails:

- @ Μαρία Καϊτσογιάννη, Υπεύθυνη Εσωτερικής Λειτουργίας & Διαχείρισης Ποιότητας, Παρακολούθησης της αγοράς εργασίας, Εκπαιδευτικής Πληροφόρησης & Δημοσιότητας & Διάχυσης Πληροφοριών-Προϊστίμηση του Τμήματος Διασύνδεσης, Διαμεσοάθρησης & Καινοτομίας cio@uniwa.gr & mkaltsogianni@uniwa.gr
@ Σοφία Καπόγιαννη, Υπεύθυνη Απασχόλησης, Υποστήριξης Δικτύωσης σε Εθνικό και Διεθνές Επίπεδο & Δράσεων Προβολής & Γραμματειακής Υποστήριξης του Τμήματος Διασύνδεσης, Διαμεσοάθρησης & Καινοτομίας cio@uniwa.gr & skapog@uniwa.gr
@ Θεωдорής Χονδρέλης, Υπεύθυνος Ανάπτυξης, Διαχείρισης, Συντήρησης Επικοινωνιακών Συστημάτων & Δικτύων, Συλλογής & Επεξεργασίας Στοιχείων του Τμήματος Διασύνδεσης, Διαμεσοάθρησης & Καινοτομίας cio@uniwa.gr & tchondrelis@uniwa.gr

όραμα «Στόχευε για το φεγγάρι...ακόμα κι αν ασταχίσεις, θα βρεθείς κάπου ανάμεσα στ' Αστέρια» Πλάτωνας «...Σας ενθαρρύνουμε να ονειρευτείτε. Να οραματιστείτε με θάρρος αυτό που θέλετε να γίνει...»

σχέδιο «Κάνε σήμερα αυτό που κι άλλοι δε θέλουν, για να μπορείς να κάνεις αύριο αυτό που κι άλλοι δε θα μπορούν» «...Σας ενθαρρύνουμε να καταστρώσετε ένα ρεαλιστικό πλάνο, να χαράξετε σαφή πορεία...»

επιτυχία «...Σας ενθαρρύνουμε να πετύχετε το όραμά σας, να δείτε τους στόχους σας να επιτυγχάνονται...»



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ UNIVERSITY OF WEST ATTICA
ΕΠΙΣΤΗΜΟΛΟΓΕΙΤΕ
Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσοάθρησης & Καινοτομίας Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής
Πανεπιστήμιο Ιούπολη Αρχαίου Ελαιώνα: Αίθουσα 4, Συνεδριακό Κέντρο Πέτρου Ράλλη & Θηβών 250, 122 44 Αιγάλεω
Τηλ.: +30 2105381294, 5 & +30 2105899763 Fax: +30 2105381296
E-mail: cio@uniwa.gr
Website: http://cio.uniwa.gr
ΓΡ: Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσοάθρησης & Καινοτομίας ΠΑ.Δ.Α.

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής δημιουργήθηκε ως αποτέλεσμα της συγχώνευσης του Τ.Ε.Ι. Αθηνών και του Α.Ε.Ι. Πειραιά Τ.Τ. τον Μάρτιο του 2018 και της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας τον Ιούνιο του 2019. Διαθέτει σύγχρονες υποδομές που περιλαμβάνουν δυο ολοκληρωμένες και γειτνιάζουσες (Άρισος Αιγάλεω και Αρχαίος Ελαιώνας) πανεπιστημιακές εγκαταστάσεις 108.000 τετραγωνικών μέτρων σε δυο εκτάσεις συνοχικής επιφάνειας 148 στρεμμάτων καθώς επίσης και την πανεπιστημιακή εγκατάσταση στην Αθήνα, στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας πολλών τετραγωνικών μέτρων. Το νεοιδρυθέν Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (ΠΑ.Δ.Α.) έχει συνοχικά έξι Σχολές και είκοσι επτά ακαδημαϊκά τμήματα, με τον πρώτο κύκλο σπουδών να διαρκεί είτε οκτώ ακαδημαϊκά εξάμηνα και να περιλαμβάνει μαθήματα που αντιστοιχούν σε 240 πιστωτικές μονάδες (ΣΔΟΚΕ, ΣΕΤΠ, ΣΕΥΠ, ΣΕΤ, ΣΔΥ) είτε 10 ακαδημαϊκά εξάμηνα και να περιλαμβάνει μαθήματα που αντιστοιχούν σε 300 πιστωτικές μονάδες (ΣΜΗ).

Το ΠΑ.Δ.Α. απαρτίζεται από τα ακόλουθα τμήματα:
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
➤ Τμήμα Ηλεκτρολόγων & Ηλεκτρονικών Μηχανικών
➤ Τμήμα Μηχανικών Βιοιατρικής
➤ Τμήμα Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης & Παραγωγής
➤ Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής & Υπολογιστών
➤ Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας & Γεωπληροφορικής
➤ Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών
➤ Τμήμα Ναυπηγών Μηχανικών
➤ Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
➤ Τμήμα Αρχαιολογίας, Βιβλιοθηκονομίας & Συστημάτων Πληροφόρησης
➤ Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων
➤ Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού
➤ Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας
➤ Τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής
➤ Τμήμα Αγωγής & Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία
ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
➤ Τμήμα Γραφιστικής & Οπτικής Επικοινωνίας
➤ Τμήμα Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής Έργων Τέχνης
➤ Τμήμα Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης
➤ Τμήμα Φωτογραφίας & Οπτικοακουστικών Τεχνών
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ
➤ Τμήμα Βιοιατρικών Επιστημών
➤ Τμήμα Εργοθεραπείας
➤ Τμήμα Νοσηλευτικής
➤ Τμήμα Φυσικοθεραπείας
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
➤ Τμήμα Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων
➤ Τμήμα Επιστήμης Οίνου, Αμπέλου & Ποτών
ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
➤ Τμήμα Δημόσιας & Κοινωνικής Υγείας
➤ Τμήμα Πολιτικών Δημόσιας Υγείας

Αυτοδύναμα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Τμ. Διοίκησης Επιχειρήσεων: • Οργάνωση, Λειτουργία, Ανάπτυξη, Διοίκηση Λιμένων • Διοίκηση & Διαχείριση Υπηρεσιών Υγείας & Κοινωνικής Φροντίδας • Διοίκηση Εκπαιδευτικών Μονάδων • Δημόσια Διοίκηση-Δημόσιο Μάνατζμεντ • Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA)
Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής: • Δημόσια Οικονομική & Πολιτική • Χρηματοοικονομική της Ναυτιλίας • Εφαρμοσμένη Λογιστική, Ελεγκτική & Φορολογία Τμ. Αρχαιολογίας, Βιβλιοθηκονομίας & Συστημάτων Πληροφόρησης: • Διαχείριση Πληροφοριών σε Βιβλιοθήκες, Αρχαία, Μουσεία
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ
Τμ. Βιοιατρικών Επιστημών: • Βιοιατρικές Μέθοδοι & Τεχνολογία στη Διάγνωση Τμ. Μαιευτικής: • Προηγμένη Τεκμηριωμένη Μαιευτική Φροντίδα Τμ. Νοσηλευτικής: • Θεραπεία & Φροντίδα Τραυμάτων & Ελκών • Διαχείριση Χρόνιων Νοσημάτων • Κοινωνική Νοσηλευτική & Νοσηλευτική Δημόσιας Υγείας • Εξειδικευμένη Κλινική Νοσηλευτική, Ειδικευση 1: Παθολογική Νοσηλευτική, Ειδικευση 2: Παιδιατρική Νοσηλευτική, Ειδικευση 3: Γεροντολογική Νοσηλευτική
Τμ. Φυσικοθεραπείας: • Νέες Μέθοδοι στη Φυσικοθεραπεία, Κατεύθυνση 1: Μυοσκελετική, Κατεύθυνση 2: Αναπνευστική
ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
Τμ. Πολιτικών Επιστημών: • Δημόσιας Υγείας • Επαγγελματική & Περιβαλλοντική Υγεία • Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας
ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
Τμ. Φωτογραφίας & Οπτικοακουστικών Τεχνών: • Φωτογραφία, Βίντεο & Μέσα Τεκμηρίωσης
Τμ. Γραφιστικής & Οπτικής Επικοινωνίας: • Ευφυής Συσκευασία: Νέες Τεχνολογίες & Marketing

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΑ.Δ.Α.
Τμ. Συντήρησης Αρχαιοτήτων & Έργων Τέχνης: • Συντήρηση της Πολιτιστικής Κληρονομιάς
Τμ. Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής: • Αρχιτεκτονική Εσωτερικών Χώρων: Αειφορικός & Κοινωνικός Σχεδιασμός
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Τμ. Επιστήμης Οίνου, Αμπέλου & Ποτών: • Επιστήμη Οίνου & Ζύθου, Κατεύθυνση 1: Οίνος, Κατεύθυνση 2: Ζύθος
Τμ. Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων: • Καινοτομία, Ποιότητα & Ασφάλεια Τροφίμων
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Τμ. Μηχανικών Τοπογραφίας & Γεωπληροφορικής: • Γεωχωρικές Τεχνολογίες Τμ. Ηλεκτρολόγων & Ηλεκτρονικών Μηχανικών: • Επικοινωνίες & Δίκτυα Δεδομένων • Ηλεκτρικές & Ηλεκτρονικές Επιστήμες μέσω έρευνας • Διαχείριση & Βελτιστοποίηση Ενέργειας Συστημάτων • Τεχνολογίες Ήχου, Βίντεο & Μετάδοσης • Διαδίκτυο των Πραγμάτων & Ευφυή Περιβάλλοντα
Τμ. Μηχανικών Βιοιατρικής: • Προηγμένα Συστήματα & Μέθοδοι στη Βιοιατρική Τεχνολογία
Τμ. Ναυπηγών Μηχανικών: • Προηγμένες Τεχνολογίες στη Ναυπηγική & Ναυτική Μηχανολογία
Τμ. Μηχανικών Πληροφορικής & Υπολογιστών: • Πληροφορική & Εφαρμογές • Επιστήμη & Τεχνολογία της Πληροφορικής & των Υπολογιστών
Τμ. Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης & Παραγωγής: • Αυτοματισμός Παραγωγής & Υπηρεσιών • Τεχνητή Νοημοσύνη & Συστήματα Ελέγχου
Τμ. Πολιτικών Μηχανικών: • Δομοστατικά Έργα • Υδραυλικά & Γεωτεχνικά Έργα • Αρχιτεκτονική & Δομοστατική Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων & Συνόρων
Τμ. Μηχανολόγων Μηχανικών: • Ενέργεια & Περιβαλλοντικά Έργα • Βιομηχανικά Συστήματα Πετρελαίου & Φυσικού Αερίου

Συνδιοργάνωση Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών με ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ & ΕΠΙΣΕΥΔΟΝ ΙΔΡΥΜΑ ΤΟ ΠΑ.Δ.Α.
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Προηγμένα Βιομηχανικά Συστήματα Παραγωγής, Συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο Kingstons University London
Ενεργειακά Συστήματα, Συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο Heriot Watt (Σκωτία)
Συνδιοργάνωση Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών ΠΑ.Δ.Α. με επισευδόν άλλο Ιδρυμα
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Τμ. Διοίκησης Επιχειρήσεων: • Εκπαιδευτική Τεχνολογία & Ανάπτυξη Ανθρώπινων Πόρων, Συνδιοργάνωση με το Παιδαγωγικό τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Ε.Κ.Π.Α.
Τμ. Μαιευτικής: • Έρευνα στη γυναικεία αναπαραγωγή, Συνδιοργάνωση με την Ιατρική Σχολή Ε.Κ.Π.Α.
Τμ. Νοσηλευτικής: • Επείγουσα Εντατική Θεραπεία-Καρδιολογική, Ιατρική & Νοσηλευτική Φροντίδα, Συνδιοργάνωση με την Ιατρική Σχολή Ε.Κ.Π.Α.
Τμ. Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Υγείας: • Προαγωγή & Αγωγή της Υγείας, Συνδιοργάνωση με την Ιατρική Σχολή & το τμήμα Ψυχολογίας Ε.Κ.Π.Α.
ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
Τμ. Συντήρησης Αρχαιοτήτων & Έργων Τέχνης: • Μουσειακές Σπουδές, Συνδιοργάνωση με τα τμήματα Ιστορίας, Αρχαιολογίας, Γεωλογίας & Γεωπεριβάλλοντος Ε.Κ.Π.Α.
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Τμ. Ηλεκτρολόγων & Ηλεκτρονικών Μηχανικών: • Τεχνολογίες της Πληροφορικής & της Επικοινωνίας για την Εκπαίδευση, Συνδιοργάνωση με το τμήμα Εκπαίδευσης & Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία & Επικοινωνίας & Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης του Ε.Κ.Π.Α. & Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ UNIVERSITY OF WEST ATTICA
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ UNIVERSITY OF WEST ATTICA
ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ... Οι ανάγκες σας!
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ, ΔΙΑΜΕΣΟΑΘΡΗΣΗΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ